
Aktion „Blumen-Hochbeet“

August 2017

Zur Kontrolle wird die Größe noch einmal 
nachgestellt.

Als Fundamentunterlage dienen die Bestandteile 
der Klopfstange, die vorher am Hauseingang 
weggeflext wurde.

Der Aushub für das Fundament.

Dafür muss eine Eisenstange mit der Flex einge-
kürzt werden.

08.04.2017 

28.08.2017

Als letztes fehlt das Blumenhochbeet.

29.08.2017



Aktion „Blumen-Hochbeet“

September | Oktober 2017

Das Ganze wird jetzt mit Betonmörtel verfestigt 
und aufgebaut.

Schotter und Eisenstange bilden nun die Grund-
lage für das Fundament. Der Schotter fiel bei den 
vorhergegangenen Arbeiten am Haus an.

Nach einer Woche Herbstferien ist es dann 
endlich  geschafft! Nie mehr mauern – doch wer 
weiß, was Martina sich sonst noch so einfallen 

nicht frei einteilen. So ging es eben nur langsam 
voran.

Das alles brauchte ziemlich lange, weil es 
zwischenzeitlich immer mal regnete, und in der 
Schulzeit kann man sich leider die Arbeitsphasen 

lässt. Jetzt muss das Ganze noch mit Mulch ein-
gefriedet werden. Auch die Erde muss noch rein. 
Allemal ist ein Ende abzusehen.

30.09.2017 

09.10.2017 12.10.2017

16.10.2017 16.10.2017


